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06. 02. Névadó 

KÖZMEGHALLGATÁS 

KARÁCSONYI AJÁNDÉKCSOMAGOK – A SZERE-
TET ÜNNEPÉNEK ÜZENETÉVEL  

Közeledik a karácsony, amikor otthonainkat és szívünket is átjárja 
a szeretet fénye. E jeles időszak alkalmából a Képviselő-testület 
idén is szeretettel gondol az itt élőkre: ünnepi élelmiszercsomag-
gal szeretnénk örömet vinni minden háztartásba, ingatlanonként. 
A 14 éven aluli gyermekek személyre szóló meglepetéscsomagot 
kapnak. Az ajándékokat még az ünnepek előtt eljuttatjuk minden 
érintetthez. 

A mozsgói bölcsőde és óvoda meghitt karácsonyi ünnepségre ké-
szül, ahol a karácsonyfa alatt az önkormányzat által vásárolt játé-
kok és fejlesztő eszközök várják majd a gyermekeket, hogy arcuk-
ra mosolyt és szívükbe örömöt varázsoljanak. Az általános iskolá-
sok is személyes ajándékban részesülnek, melyet az iskolai közös 
karácsonyfa alatt rejtünk el.  

Engedjük, hogy a karácsony öröme és békéje betöltse mindannyi-
unk otthonát és mindennapjait!  

Kovács Zsolt Vilmos polgármester 

November 24-én került sor a 2024. év értékelésére. Pol-
gármester úr távolléte miatt a közmeghallgatást az alpol-
gármester asszony vezette. 
 

Az idei évben községünkben számos rendezvényt szer-
veztünk és támogattunk: Nyugdíjas klubok találkozója, 
Húsvét hétfői gyerekprogram, Zselici túra, Életfa-
ültetés, Tökfaragó-verseny, júniusi orgonakoncert és 
Mozsgói Zenés Nyári Nap a kápolnánál, a Baranya Me-
gyei Népművelők találkozója, valamint előadások a 
mesterséges intelligencia témában és az örökségünkről, 
múltunkról. Megemlékeztünk a világháborúkban eleset-
tekről, valamint tiszteletet adtunk a Mozsgóért tevékeny-
kedő elhunytak emléke előtt is. A programok szervezés-
ében és lebonyolításában civil szervezeteink (Őszikék 
Nyugdíjas Klub, Mozsgóért Egyesület, Ezüst Erdő Sza-
badidős Egyesület, Szigetvári Térség Fejlődéséért Egye-
sület), valamint intézményeink is aktívan részt vettek. 
Köszönjük együttműködésüket! Külön köszönettel tarto-
zunk a közfoglalkoztatottaknak az előkészítésben és le-
bonyolításban végzett munkájukért. 
 

A mozsgói asztalitenisz szakosztály idén is kimagasló 
eredményeket ért el; további sok sikert kívánunk sportte-
vékenységükhöz. Labdarúgóink a Baranya Vármegyei 
III. osztályban szerepelnek – Hajrá Mozsgó! Sportéle-
tünket tovább színesítik a konditeremben és az óvodában 
rendszeresen megtartott erőnléti és mozgásos edzések. 
 

Mozsgó szociális és oktatási intézményekkel jól ellátott 
a település, működik óvoda, bölcsőde, Biztos Kezdet 
Gyerekház, üzemi konyha, háziorvosi és falugondnoki 
szolgálat. Ezek zavartalan működtetése jelentős terhet ró 
a község költségvetésére, de mindent megteszünk folya-
matos fenntartásuk érdekében. 
 

Idén is biztosítottuk a mozsgói gyermekek beiskolázási 
támogatását – az általános iskolásoktól a középiskoláso-
kon át a felsőfokú tanulmányokat végzőkig. 
Az Idősek Világnapja alkalmából a szépkorúakat szemé-

lyesen köszöntötték a képviselők, ajándékkal kedvesked-
ve.. Felkerestük a szociális otthon lakóit is, valamint 
köszöntöttük Pintér Jánosné Mariska nénit 90. születés-
napja alkalmából. 
 

Önkormányzatunk idén is sikeresen pályázott szociális 
tűzifa támogatásra, melynek keretében 124 m³ tűzifát 
kaptunk. A beadott kérelmek száma ezt meghaladta, 
ezért önkormányzati forrásból további mennyiséget vá-
sároltunk. Elkészült a volt Gesztenyés italbolt épületé-
nek teljes tetőcseréje, valamint a kémények és csatornák 
felújítása. 
 

Köszönet illeti az önkormányzat dolgozóit mindennapi 
munkájukért, a pályázatokban való közreműködésükért 
és elkötelezettségükért. 
 

Az önkormányzati híreket, tájékoztatókat és felhívásokat 
a Mozsgó újságban folyamatosan nyomon követhetik. Itt 
számolunk be rendezvényeinkről, valamint intézménye-
ink és civil szervezeteink tevékenységéről is. 
 

Kéréseikkel, javaslataikkal forduljanak bizalommal pol-
gármester úrhoz vagy a képviselő-testület tagjaihoz – 
igyekszünk mindenben segíteni. 
 

Megyeri Kázmérné alpolgármester 

Fotó: Kántor Éva 

Fotó: Ken Owen 



 

2025. / DECEMBER/ 12. SZÁM 

 

3 

 

„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.” 

/Márai Sándor/ 

 

 Desimone Lenke Zsuzsanna Alsóhegy 

 Eisenberger Györgyné Kolozsvári u. 
 Götz Csaba Árpád u. 
 Hamrák Sándorné Alsóhegy 

 Horváth Józsefné Kolozsvári u. 
 Orgyán Béláné Mátyás király u. 
 Pásztor Lászlóné Mátyás király u. 

 Pölcz István Tamásné Zrínyi u. 
 Várdai Miklós Árpád u. 
 Varga Jánosné Petőfi u. 

 
 
 

 
 
 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött 
lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot, tartal-

mas nyugdíjas éveket! 
 

 

December 

KÖSZÖNTÉS 

 

Szentmise Mozsgón 
 

2025.12.14. vasárnap  
8.30 óra  

2025.11.22-én házasságot kötött a 
kápolnában, csodaszép behavazott 
téli világban Tóth Karolina és Varga 
Ádám. A fiatalok Mozsgón fognak 
élni.  

HÁZASSÁGKÖTÉS 

MISEREND 

2025.11.29-én elbűvölő őszi környe-
zetben a kápolnában házasságot kö-
tött, Majdák Alexandra és Fazekas 
Zoltán Nándor. A férj mozsgói szü-

letésű.   

Gratulálunk, sok boldogságot kívánunk! 

Bilanics Babett ( 3670 g, 53 cm) 2025.11.26.-án 

megszületett. Anyukája Szabó Tamara, apukája 

Bilanics Richárd. A család Pécs - Nagyárpádon él.  

Szücs Nátániel (3550 g, 52 cm) 2025.11.18.-án 

megszületett. Anyukája Balogh Petra, apukája 

Szücs Zoltán. A család Mozsgó Alsóhegyen él.  
 

Gratulálunk! Kívánunk erőt, egészséget.  

SZÜLETÉS 
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Fotók: Ken Owen 

Írta: Baka Dorisz 

Beültem angolórára  - és egy tündérmesével jöttem haza 

Szombat délelőttönként különleges élet költözik a 

mozsgói könyvtárba. Czagányi Edina ekkor tartja 

ingyenes angolóráit – kilenctől a haladóknak, tíztől 

pedig a kezdőknek. A helyiségben jó meleg van, a tábla 

előkészítve, az asztalokon füzetek sorakoznak. 

Ahogy megérkeznek az emberek, a könyvtár megtelik 

vidám beszélgetéssel. Edina mosolyogva köszönt min-

denkit, és már kezdődhet is az óra. A haladók bátran 

próbálkoznak összetettebb mondatokkal, a kezdők 

pedig örömmel tanulják az alapokat. A hangulat oldott, 

barátságos, senki sem izgul – Edina türelmes, kedves és 

igazán profi. 

Mindenki előtt füzet van, szorgosan írják a szavakat és 

példamondatokat. Van, aki közben fotót készít a 

tábláról, mások kérdeznek, gondolkodnak, nevetnek. 

Pedagógus szemmel is öröm látni, mennyi élet és kí-

váncsiság van a csoportban. Edina mindig hoz szem-

léletes példákat, és mindenkihez van egy jó szava. 

“Az órák végére nemcsak új szavakat tanulunk, hanem 

jókedvet és önbizalmat is viszünk haza. Aki egyszer el-

látogat ide, hamar érzi: itt nemcsak angolt tanulunk, 

hanem közösséget építünk.” - mondja. 
 

„Angliában tanultam meg, hogy a nyelv hidakat épít” – 

beszélgetés Czagányi Edinával 

Az angolóra után leültünk beszélgetni Edinával, hogy 

megtudjam, miért költözött haza Angliából, és miért 

döntött úgy, hogy tudását itthon, Mozsgón osztja meg 

másokkal. 

Elmesélte, hogy 2007-ben Pécsváradon járt iskolába, 

ahol rendőr szeretett volna lenni. Az álma azonban ak-

kor még nem valósulhatott meg – az angol nyelv ne-

hezen ment neki, és éppen ez adta meg a fordulópontot 

az életében. „Úgy éreztem, ha valami nem megy, akkor 

azt kell megtanulni igazán” – mondja nevetve. 

2008-ban költözött ki Angliába, ahol a Greenwich Uni-

versity hallgatója lett. Két évet töltött ott, a végén 

sikeresen megszerezte középfokú nyelvvizsgáját. Ezt 

követően pedagógus-asszisztensnek tanult, majd ba-

rátnője magániskolájában kezdett dolgozni. Ott 6–7 

éves gyerekeknek tanított angolt – köztük orosz és 

litván diákoknak – két éven át.  

„Rögös út vezetett Londonig, és az azt követő év sem 

volt könnyű. Természetesen ott sincs kolbászból a 

kerítés. A nyelvtanulás mellett munkát kellett keresnem, 

ami igencsak nehézkes volt – szinte nulla angoltudással. 

De azt mondtam magamnak: Edina, vagy megszokod, 

vagy megszöksz. Nem vagyok az a menekülős típus, így 

összeszedtem magam és elindultam. Találtam is munkát 

– igaz, nem az álmaimét, sőt –, de valahol el kellett 

kezdeni. 

Egy négycsillagos szállodában, a Duna Hotelben sikerült 

elhelyezkednem. Amikor meghallottam a nevét, 

megkönnyebbülten sóhajtottam fel – gondoltam, hú, 

biztosan magyarokkal fogok dolgozni. Hát sajnos 

tévedtem. Kiderült, hogy mindenki orosz, én voltam az 

egyetlen magyar a csapatban. De nem hátráltam meg, 

csináltam. Nem volt könnyű időszak, nagyjából négy-öt 

hónapot dolgoztam ott. Minden nap megtanultam tíz-

tizenöt angol szót, és addig nem feküdtem le aludni, 

amíg ez meg nem volt. Éreztem, hogy napról napra 

egyre bátrabban beszélek, egyre kevesebbet félek 

megszólalni. Valahol itt kezdődött az igazi áttörés. 

A munka mellett bejártam az egyetemre is, heti két-

három alkalommal, hogy fejlesszem a nyelvtudásomat. 

Ahogy telt az idő, és már azt éreztem, hogy a kommu-

nikáció könnyebben megy, egyre jobban boldogulok, 

elkezdtem új lehetőségek után nézni. A hotel már 

fizikailag is megterhelő volt számomra, és lelkileg sem 

volt könnyű – szinte az egész napot egyedül töltöttem. 

Sokszor eszembe jutottak a szüleim, a családom, és ne-

hezen viseltem a távolságot, de tudtam, hogy nem 

adhatom fel. 

Aztán egyszer csak megérkezett egy új lehetőség – egy 

CD-gyárban kínáltak munkát. Úgy éreztem, ez talán egy 

újabb lépés lehet előre. A CD-gyár azonban nagyon 

messze volt tőlem, és a feladatom az volt, hogy a 

beérkező rendeléseket összekészítsem. Nap mint nap 

négy órát utaztam, ami rendkívül fárasztó volt, de nem 

panaszkodtam – tudtam, miért csinálom. Itt találtam 

először igazán jó barátokra, olyan emberekre, akikkel a 

mai napig tartom a kapcsolatot. Másfél évet dolgoztam 

ebben a gyárban, és bár fizikailag megterhelő volt, sokat 

tanultam – nemcsak a munkáról, hanem magamról is. 
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Ezután kezdődött el egy új fejezet az életemben:  

magániskolai munka. 

Később a Café Royale Piccadilly londoni 5 csillagos luxus 

hotelben helyezkedett el wardrobe felelős 

munkakörben. Ennek a hotelnek egy híres bárja van, az 

Oscar Wild bár, ahol nagyon sok híres esemény, est 

került megrendezésre. Sztárok, híres emberek előren-

delték a ruhájukat az eseményre, Edina feladata volt 

ezek előkészítése, hogy elvigye a tailorhoz, amennyiben 

szükséges volt és segítsen az öltözködésben. Itt 

rengeteg sztárral találkozott, többek között Beyonce, 

Lewis Hemilton, Nicole Scherzinger, J-Lo. Itt asszisztált 

Valentinonak is, az olasz divattervezőnek, aki ez után, 

mindig őt kérte, sőt, annyira megkedvelte Edinát, hogy 

még Milánóba is magával szerette volna vinni. Edina 

azonban nem ment – ám Valentino, hálából, tudta 

nélkül beajánlotta őt a Buckingham-palotába. 

Út a Buckingham-palotához 

Ezután sorra érkeztek a rejtélyes e-mailek, interjú-

meghívásokkal. Edina több előkelő londoni szállodában 

adott interjút, például a Hiltonban, de sokáig nem tudta, 

mi ez az egész. Már az ötödik kör után feladta volna, de 

barátnője rábeszélte, hogy tartson ki. 

A hetedik interjú előtt vasárnap este kapott egy levelet: 

másnap reggel 10-re hívták be a Buckingham-palotába, 

és vigye magával az iratait. 

Edina jóval korábban érkezett a palotához, mert nem 

tudta, merre kell bemenni. Végül talált egy kaput, 

mögötte egy bódét, ahol már nevén szólították. Át kel-

lett mennie több biztonsági ellenőrzésen, majd beve-

zették egy hatalmas, ovális irodába, ahol ká-

véscsészékkel volt megterítve az asztal. 

„Volt egy vicces pillanat is” – meséli nevetve. 

„Véletlenül a királynő helyére ültem, de mindenki 

nagyon kedvesen reagált, csak nevettek rajta.” 

Edinát bemutatták mindenkinek – mindenki „Lady” vagy 

„Sir” volt. Alaposan kikérdezték, a családjáról is mindent 

tudni akartak. Ezután három hónapos átvilágítás követ-

kezett, még a nagyszülei nevét is elkérték. 

Végül felvették – a királynő egyik asszisztenseként dol-

gozott, ahol a munkaköre eléggé összetett volt. 
 

Egy életre szóló élmény 

A Buckingham-palotában eltöltött évekről Edina csak 

keveset mesélhet – titoktartási kötelezettsége van –, de 

annyit elárul, hogy élete egyik legszebb időszaka volt. 

Nagyon jó volt a társaság, kimondottan professzionális 

emberekkel volt körülvéve, soha nem találkozott 

pletykákkal, ami számára nagyon fontos volt.  Soha nem 

kezelték bevándorlóként, pedig a palotában nagyon 

kevés a külföldi munkás. 

2017-ben várandós lett kisfiával, Oszkárral. 2018 

májusában még az egyik hercegi esküvőn segédkezett. 

„Ott voltam az előkészületeknél, és segítettem az 

öltözködésben is” – mondja meghatottan. Aznapra volt 

kiírva a szülése, és végül május 21-én megszületett 

Oszkár, sürgősségi császárral. 

Edina később visszatért a palotába dolgozni. Közben 

Oszkár előbb privát bölcsődébe, majd a palota 

bölcsődéjébe járt, végül egy kedves magánbölcsődében 

talált igazi otthonra. 

A királynő halála előtt nem sokkal hagyta el a palotát, 

majd a szaúd-arábiai hercegi pár londoni rezidenciáján 

folytatta munkáját, egészen 2024 tavaszáig. 

Ezután a Nando’s étteremlánc tulajdonosának személyi 

asszisztenseként dolgozott, és ma is online lát el 

hasonló feladatokat – többek között egy lengyel cégnek 

is ügyfélszolgálati munkát végez. 

Hazatérés, közösség, új célok 

Amikor megkérdezem, miért döntött a hazaköltözés 

mellett, elmosolyodott: 

„Azért, mert szeretnék értékesebb világot és kultúrát 

mutatni a fiamnak. Angliát sosem éreztem igazán ottho-

nomnak. Itt van a családom, az unokatestvérek, papa, 

nagynénik, nagybácsik. Azt szeretném, ha Oszkár 

nagycsaládban nőne fel.” 

Sokan kérdezik tőlem, miért tartok ingyen angolórákat. 

Aki ismer, az tudja, hogy én alapvetően embercentrikus 

vagyok. Szeretek segíteni azoknak, akiknek szükségük 

van rá. És igen, ha azt látom, hogy ezzel a heti néhány 

órával segíthetek valakinek, az nekem hatalmas öröm. 

Hiszem, hogy kapni mindig jó érzés, de adni – adni 

önzetlenül, szívből – még sokkal jobb.” 

Aki beül hozzá egy angolórára, valóban úgy érzi, mintha 

egy tündérmesébe csöppenne. Mert Edina története 

nemcsak arról szól, hogyan tanult meg angolul – hanem 

arról is, hogyan tanult meg adni, hinni és hazatérni. 

 

 

A királynő 

ajándéka 
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Hogyan ünneplik a karácsonyt Angliában? – Beszélgetés Czagányi Edinával 

Czagányi Edinával beszélgettünk arról, hogyan ünneplik 
Angliában a karácsonyt, melyek azok a szokások, ame-
lyeket az angolok követnek, és mely hagyományokat 
tartott meg Edina családja magyar létükre, hosszú évekig 
Angliában élve. 

Angliában a karácsonyi készülődés jóval előbb kezdő-
dik, mint nálunk. Halloween után szinte azonnal lekerül-
nek az őszi dekorációk, és már december elején karácso-
nyi díszek kerülnek az utcákra, üzletekbe és sok otthon-
ba is. A legtöbb család december 1-jén állítja fel a kará-
csonyfát, amely egészen december 31-éig díszíti a lakást. 
December 1-jétől kezdődnek a karácsonyi énekpróbák 
is: szinte minden szervezet és iskola alakít énekkart, 
amelyek egész hónapban készülnek ünnepi szerepléseik-
re. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Az angolok tradicionális süteménye a karácsonyi pu-
ding. Hagyományosan száraz kenyér az alapja, amit tej-
be áztatnak, majd szárított és aszalt gyümölcsökkel, re-
szelt gyümölcshéjjal és bőséges mennyiségű brandyvel 
kevernek össze. A masszát heteken át, egészen december 
24-éig érlelik. Mivel azonban ez a sütemény nagyon tö-
mény és erős ízű, Edináék nem készítették el, és nem is 
igazán szerették. 

A karácsonyi puding mégis szép emléket jelent Edináék-

nak, hiszen minden évben a Buckingham-palotából kap-
tak egyet ajándékba, magától a királynőtől, ez hagyo-
mány volt. A királyi család a híres londoni Fortnum & 
Mason üzletben készítteti saját pudingjait, és ezt küldték 
el Edináéknak is – nagy megtiszteltetésként. 

Bár Angliában a december 24-e nem kiemelt ünnepnap, 
és nincs hagyományos szenteste, Edináék továbbra is a 
magyar szokások szerint ünnepeltek. Szentestére halász-
levet főztek, mellé pedig libát vagy pulykát készítettek. 
Esténként ajándékoztak is – sokszor a kint élő magyar 
baráti körrel együtt. Karácsonyfát ők nem december 1-
jén, hanem december 10-én állítottak, így közelebb érez-
ték az ünnepet a hazai hagyományokhoz. 

December 25-én, az angolok fő ünnepnapján Edináék is 
barátokkal ünnepi ebédet vagy vacsorát tartottak. A 
klasszikus angol fogások közé tartozik a pulyka, a lazac 
és a kedvelt mince pie (fűszeres-gyümölcsös kis süte-
mény). 

Az angol karácsonyi asztal elmaradhatatlan tartozéka a 
Christmas Cracker. Ez egy színes papírba csomagolt, 
henger alakú „pattintós” meglepetés, amelyet az ünnepi 
étkezés előtt ketten húznak szét. Amelyik félnél marad a 
nagyobb rész, azé lesz a belsejében lévő kis ajándék: 
rendszerint egy papírkorona, egy apró kedvesség és egy 
tréfás mondat. A papírkoronákat ilyenkor mindenki felte-
szi, így az ünnepi asztal vidám, játékos hangulatot kap. 

December 26-án jön a híres Boxing Day, amely az ango-
loknál a hatalmas leárazások napja. Ilyenkor a boltok 50
–60%-os akciókat hirdetnek, és minden üzlet zsúfolásig 
telik vásárlókkal. Edináék kezdetben csatlakoztak ehhez 
a hagyományhoz, ám amikor kisfiuk, Oszkár megszüle-
tett, átértékelték ezt a szokást. A nagy bevásárlások he-
lyett inkább kirándulni mennek, meghittebb, családia-
sabb programot választva. 

Baka Dorisz 

 

„A Mikulás nálunk hajón jött” – Petra ünnepi meséi Hollandiáról és Magyarországról 

Petra Hogeboom már huszonhat éve él Magyarorszá-
gon, de gyerekkorát Hollandiában töltötte. Élénken őrzi 
gyerekkora holland ünnepeinek különleges hangulatát. 
Míg ma már szaloncukrot akaszt a fára, és hal kerül a 
karácsonyi asztalra, szívesen idézi fel, milyen volt a dec-
ember a holland kikötők világában: a hajón érkező Mi-
kulással, a kedves krampuszokkal és a szilveszteri tűzi-
játékokkal, amelyek az egész országot beragyogták. 

Hollandiában a Mikulás – vagy ahogy ők hívják, 
Sinterklaas – egészen más, mint a magyar gyerekek által 
ismert Télapó. Fehér lóval érkezik Spanyolországból, 
püspöki ruhát visel, és novemberben minden évben egy 
hajóval fut be az országba. Segítői, a krampuszok, egy-
általán nem félelmetesek: kedves, játékos társai a Miku-
lásnak. „Mi nem féltünk tőlük, nagyon jó fejek voltak” – 
meséli Petra. 

A gyerekek esténként a kályha elé teszik a cipőjüket, 
benne egy rajzzal és egy répával Sinterklaas lovának. Ha 

jók voltak, reggel apró ajándék várja őket. Ez így megy 
egészen december 5-éig, amikor a Mikulás nagyobb 
meglepetéseket hoz – aztán visszaindul Spanyolország 
felé. Karácsonykor így már nincs ajándékozás, azt a hol-
land gyerekek jóval korábban megkapják. 
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A holland karácsony nyugodt, csendes ünnep. 
Minden ház kívül, belül pompásan feldíszített, 
ami jól látható a függöny nélküli ablakokon 

keresztül. Karácsonykor Petra családjában mindenki 
templomba ment, az ünnepi asztalra pedig mazsolával 
teli karácsonyi kenyér került. Az ünnepi asztalon rend-
szeresen elektromos grillsütőn készültek a finomságok.  

Szaloncukor nincs Hollandiában, helyette színes cukor-
ral díszített csokikoszorúk jelennek meg a boltok polca-
in. 

A holland szilveszter Petra szerint olyan, mintha az 
egész ország egyszerre tartana tűzijáték bemutatót. 
Szinte minden háztartásnál vannak petárdák és rakéták, 
gyerekként Petra ki sem mert menni az utcára. 

A másik fontos elem az „oliebol”: egy fánkra emlékez-
tető, de annál tömörebb, kiadós sütemény. Hollandia-
szerte mindenki süt vagy vásárol belőle, Petra családja 

pedig annyit készített belőle, hogy az utcában lakó 
időseknek is vittek. Ez egy jócselekedet volt részükről, 
amelyhez szüleik ragaszkodta, és ahhoz is, hogy nem 
szabad semmit elfogadni érte.  

A gyümölcssaláta sem maradhat el, amelyet sok helyen 
egy kevés alkohollal tesznek ünnepivé. 

Magyarországon Petra megtartja a holland szokások egy 
részét. Lánya Mikuláskor hollandul énekel és cipőt tesz 
a kályha elé, bár ajándékot már karácsonykor kap. Sza-
loncukor kerül a fára, a húsleves mellé mákos és diós 
bejgli, és szenteste a böjt és a hal is része lett az ünnep-
nek. Szilveszterkor viszont minden évben ott van az 
oliebol és a gyümölcssaláta – egy darabka Hollandia, 
amely Petra szerint sosem hiányozhat. 

                          Horváth Bernadette 

 

Ügyes kezek, kreatív résztvevők 
Mozsgón új és kreatív kezdeményezés indult: A Szakkör 

– Tudásunkkal kézen fogva program keretében közsé-

günk sikeresen pályázott, és ennek eredményeként natúr 

kozmetikum és makramé készítő szakkör kezdte meg 

működését, melynek helyszíne a Biztos Kezdet Gyerek-

ház. 

A szakkörök 20 alkalomból állnak. A natúr kozmetikum 

készítésén résztvevők természetes alapanyagokból, 

vegyszermentesen készíthetnek különféle kozmetikumo-

kat – például ajakbalzsamot, krémet, szappant vagy test-

ápolót.  

10 órától a makramézás várja az érdeklődőket. A foglal-

kozásokon bárki elsajátíthatja ennek a technikának az 

alapjait: a különféle csomózási technikákat, az eszközök 

használatát és a fonalak kiválasztását. A résztvevők 

kulcstartóktól kezdve virágtartókon át egészen a makra-

mé táskákig számos dekoratív és praktikus tárgyat ké-

szíthetnek el.  

A makramé évezredes múlttal rendelkezik, és napjaink-

ban újra népszerűségnek örvend természetes, letisztult 

stílusa miatt. A fonalakból készített csomózott díszek 

otthonunk hangulatos kiegészítői lehetnek, miközben az 

alkotás folyamata remek kikapcsolódást nyújt. 

A szakkörök célja, hogy kellemes, kreatív közösségi 

élményt nyújtson mindazoknak, akik szeretnek saját 

kezűleg alkotni, vagy most ismerkednének meg ezzel az 

ősi kézműves technikával. 

A foglalkozások nemcsak új ismereteket adnak, hanem 

erősítik a közösséget is: a közös alkotás, a tapaszta-

latcsere és a jó hangulat minden találkozót különlegessé 

tesz. 

A részvétel korlátozott számú, hiszen az alapanyagok 

mennyisége adott, de a szervezők igyekeznek úgy alakí-

tani a foglalkozásokat, hogy mindenki készíthessen és 

hazavihessen saját natúr kozmetikumot. 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk a Biztos Kezdet 

Gyerekházba, aki szívesen alkot természetes módon, 

tanulna valami újat, és részese lenne egy összetartó kö-

zösségnek! 

Baka Dorisz szakkörvezető 
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ISKOLAI PERCEK  
Egy bál, amely megmozgatott egy egész közösséget 

Rekord részvétel és felejthetetlen pillanatok  

a 2025-ös Jótékonysági Bálon 

 

November 22-e egy különleges este volt, ahol a jó 

hangulat és a nemes cél találkozott. Idén ismét 

megrendezésre került a Mozsgói Lengyeltóti János 

Általános Iskola Jótékonysági Bálja, amelyre soha 

nem látott érdeklődés mutatkozott: rekord mennyi-

ségű, összesen 122 darab jegy került értékesítésre.  
 

   Ez az óriási támogatás szívbemarkolóan mutatja, 

mennyire fontos a közösség számára, hogy együtt 

segítsük a gyerekeket és iskolánkat. A bál teljes 

bevételét idén is tanulóink javára fordítjuk. Célunk 

egy közös balatoni táborozás megvalósítása, amely 

maradandó élményeket ad majd számukra. 
 

   A bálra való készülődés már hetekkel korábban 

elkezdődött. A Szülői Munkaközösség fáradhatatlan-

ul dolgozott a szervezésen: programok, tombolatár-

gyak, dekoráció – minden apró részletre ügyeltek, 

hogy a vendégek valóban egy felejthetetlen estét 

élhessenek át. A kultúrház teljesen átalakult: a lé-

ggömbök, a hangulatos fények és a gondosan 

összehangolt dekoráció igazi bálteremmé varázsolta 

a helyszínt. Már belépéskor érezhető volt az a me-

ghitt, mégis ünnepélyes hangulat, amely mindenkit 

magával ragadott. 
 

   Az estet tanulóink nyitották meg, akik a 

Kapronczai Alapfokú Művészeti Iskola növen-

dékeiként több örömteli, látványos táncos produk-

cióval lepték meg a közönséget. Műsoruk nemcsak 

színvonalas és kedves volt, hanem külön 

büszkeséggel is eltöltött bennünket. Köszönettel 

tartozunk Takács Gábor Árpád tánctanár úrnak, aki 

odaadó munkával készítette fel a gyerekeket erre a 

különleges alkalomra. 
 

   A zenei élményről idén is a jól ismert, közkedvelt 

Sunshine Party Band gondoskodott. A zenekar fer-

geteges hangulatot teremtett, és már az első per-

cekben megtelt a táncparkett. A vendégek lelkesedé-

se és felszabadultsága egész este kitartott. 

   A vacsora a boldogasszonyfai 67-es Vendéglő 

jóvoltából bőséges és ízletes svédasztalos kínálattal 

várta a vendégeket. A résztvevők többféle főétel 

közül válogathattak, így mindenki megtalálhatta a 

számára legfinomabb fogást. A desszertasztal sem 

maradt üres – a számtalan házi sütemény és torta 

mind a szülők nagylelkű felajánlásainak 

köszönhetően került az asztalra. Ezek a finom, sze-

retettel készült édességek tovább emelték az est 

különleges hangulatát. 
 

   A tavalyi nagy siker után idén is hatalmas 

érdeklődés fogadta az InstantSelfie Fotóboxot, amely 

egész este vidám, felszabadult fotózásra csábította a 

résztvevőket. A humoros, kreatív és olykor egészen 

megható képek remekül megörökítették az est hangu-

latát – sokan haza is vittek belőlük néhány kedves 

emléket. 
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A tombolasorsolás ebben az évben is a bál egyik 

fénypontja volt. A támogatók jóvoltából rengeteg 

értékes és izgalmas nyeremény talált gazdára. A 

sorsolást nagy izgalom kísérte, és a szerencsés nyer-

tesek öröme tovább fokozta az est jókedvét. 

   A jókedvű mulatság hajnalig tartott: a tánc, az 

ének és a közös nevetések olyan légkört teremtettek, 

amelyre sokáig emlékezni fogunk. A bál azonban 

nemcsak a szórakozásról szólt, hanem arról a közös 

célról is, amely összeköt bennünket: a gyermekek 

támogatásáról. A befolyt összegből: 1.076.176 Ft-

ból balatoni táborozást szeretnénk biztosítani 

tanulóink számára, hiszen hisszük, hogy a közös 

élmények, a kikapcsolódás és a tanulási lehetőségek 

mind hozzájárulnak a gyerekek jólétéhez és 

fejlődéséhez. 
 

   Ezúton is szeretnénk hatalmas köszönetet mondani 

mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a 

bál sikeréhez: a támogatójegyek megvásárlásával, a 

felajánlásokkal, a tombolatárgyakkal, a dekoráció 

elkészítésével vagy éppen a részvétellel.    Minden 

apró segítség számít, és együtt ismét bizonyítottuk, 

milyen erős és segítőkész a közösségünk. 
 

   Már most izgatottan várjuk a következő évi bált, 

hogy újra együtt ünnepelhessünk, és újra együtt te-

hessünk valami fontosat gyermekeinkért. 

 

 

FANTASZTIKUS EREDMÉNY  

 

Iskolánk tanulója, Hirt Luca, a Zlatna 

Kokica – Women’s Wrestling Tourna-

ment rangos nemzetközi versenyen, 

ahol 9 ország, 28 csapat és 132 ver-

senyző mérkőzött meg egymással, 

aranyérmet szerzett!  
 

Ez a kiemelkedő eredmény Luca ki-

tartó munkájának, fegyelmezettségé-

nek és hatalmas küzdőszellemének 

a gyümölcse. Rendkívül büszkék va-

gyunk rá, hogy ilyen színvonalas me-

zőnyben is megmutatta tudását!  

Köszönettel tartozunk Tomsics István 

edzőnek a felkészítésért, támogatásért és a rengeteg beletett munkáért—nélkülözhetetlen 

része ennek a sikernek! Hajrá Luca! Csillogj tovább, mi szívből szurkolunk neked! Mozsgó iskola 
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8. forduló 2025.11.08. MOZSGÓI SE – GYÓD SK 2-1 Góllövő: Horváth Benjamin (2) 

9. forduló MOZSGÓI SE - DRÁVASZABOLCS SE 2025.12.07. vasárnap 13.00 

10. forduló MOZSGÓI SE – SZALÁNTA HUNYADI SE 2025.12. 31. szombat 13.00  elmaradt 

11. forduló VAJSZLÓI KSK – MOZSGÓI SE 2025.11.30. vasárnap 13.00  3 : 2 Góllövő: Horváth Benjamin, 
Németh Tibor  

Gulyás Csabáné óvodavezető 

EGY KIS ÍZELÍTŐ A MOZSGÓI OVISOK ŐSZI ÉLETÉBŐL 

Magyar népmese napja - egy hétre mese  
világgá vált az óvoda. 

Állatok világnapja alkalmából meglátogattuk Alit, 
Kiss-Ács Adriék új tevéjét - köszönet a lehetősé-
gért! 

Zöldség héten csalamádét készítettünk, gyü-
mölcs héten kóstolgattunk és almakompótot csi-
náltunk.  

Színes lámpásokkal elbúcsúztunk az Ősztől és 
még libasütit is sütöttünk. 


